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ĐƠN XIN CÔNG NHẬN HOẠT ĐỘNG NGHIÊN CỨU KHOA HỌC
NĂM HỌC 2020-2021
	Kính gửi: 


	· Ban Giám hiệu;

· Phòng Khoa học công nghệ;

· Khoa Kỹ thuật và Công nghệ;

· Ban Tổ chức Hội thảo.


Tôi tên: …. 
Đơn vị: Bộ môn …, Khoa Kỹ thuật và Công nghệ, Trường Đại học Trà Vinh.
Nhằm thực hiện nhiệm vụ nghiên cứu khoa học trong năm học 2020-2021, tôi đã thực hiện viết bài tham luận đăng trên các Kỷ yếu Hội thảo. Tuy nhiên, do dịch bệnh Covid-19 bùng phát, tỉnh Trà Vinh thực hiện giãn cách xã hội từ ngày 01/6/2021 đến 10/10/2021, vì vậy thời gian tổ chức Hội thảo và xuất bản kỷ yếu bị chậm so với thời gian dự kiến là vào tháng 7/2021. Thông tin cụ thể về bài tham luận của tôi như sau:
- Tên Hội thảo: ….. 
- Tên bài tham luận: “…”. Thành phần tác giả: ….
- Bài tham luận của tôi đã được phản biện thông qua và được Ban Tổ chức Hội thảo duyệt cho đăng toàn văn trên Kỷ yếu Hội thảo.
Kính mong Ban Giám hiệu, Phòng Khoa học Công nghệ, Khoa Kỹ thuật và Công nghệ xem xét, chấp thuận cho tôi được sử dụng bài tham luận “…” để kê khai nhiệm vụ nghiên cứu khoa học năm học 2020-2021 (kê khai tương ứng tại số thứ tự 1a, điểm a, khoản 2, Điều 1 của Quyết định số 4795/QĐ-ĐHTV ngày 31/8/2021). Các sản phẩm và giờ chuẩn NCKH còn dư trong năm học này (nếu có), tôi sẽ không sử dụng để bù giờ giảng dạy và thanh toán giờ NCKH dư. Các tác giả đứng tên còn lại trong bài tham luận này sẽ sử dụng kê khai nhiệm vụ NCKH trong năm học tương ứng khi sản phẩm được xuất bản hoàn chỉnh theo quy định.
Xin chân thành cám ơn!
                                                                               Trà Vinh, ngày        tháng       năm 2021
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